
Рецензія
на освітньо-професійну програму «Дошкільна освіта. Практична психологія» 
підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня зі 
спеціальності 012 Дошкільна освіта у Кременецькій обласній гуманітарно- 
педагогічній академії ім. Тараса Шевченка

В умовах сьогодення зростає інтерес до проблем якісної підготовки фахівців 
для системи освіти, зокрема, дошкільної її ланки. Освітньо-професійна програма 
підготовки здобувачів освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти у 
Кременецькій обласній гуманітарно-педагогічній академії ім. Тараса Шевченка 
спрямована на підготовку сучасного конкурентоспроможного, ефективного 
професіонала для системи дошкільної освіти, оскільки розроблена на основі закону 
України «Про вищу освіту», Стандарту вищої освіти зі спеціальності 012 Дошкільна 
освіта для другого (магістерського) рівня вищої освіти, Базового компонента 
дошкільної освіти (Державного стандарту дошкільної освіти), Професійного 
стандарту «Керівник (директор) закладу дошкільної освіти», Професійного стандарту 
«Практичний психолог закладу освіти», з урахуванням Методичних рекомендацій з 
розроблення та оновлення освітніх програм.

Профіль освітньо-професійної програми зі спеціальності 012 Дошкільна освіта 
визначає мету і характеристику освітньої програми, придатність випускників до 
працевлаштування та подальшого навчання, характеристику методів викладання та 
оцінювання, ресурсне забезпечення програми.

Визначені ОПП освітні компоненти спрямовані на формування загальних та 
фахових компетентностей, досягнення загальної мети програми та запланованих 
програмних результатів навчання майбутнього працівника системи дошкільної освіти. 
У своїй сукупності усі програмні результати спрямовані на формування та розвиток 
професійної компетенції фахівця та відповідають вимогам Стандарту вищої освіти зі 
спеціальності 012 Дошкільна освіта за другим (магістерським) рівнем вищої освіти.

ОПП передбачено здобуття додаткової спеціалізації «Практична психологія», 
що, безумовно, робить освітню програму більш привабливою для потенційних 
вступників, розширює можливості їх подальшого працевлаштування. Схвальних 
відгуків заслуговує вибіркова складова ОПП, яка вигідно доповнює її сучасним 
змістом, висвітлює актуальні аспекти дошкільної освіти та практичної психології.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма зі спеціальності 012 Дошкільна 
освіта для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти, 
запропонована кафедрою педагогіки, дошкільної та початкової освіти Кременецької 
обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка, містить усі 
необхідні структурні та змістові складові, що забезпечуватимуть реалізацію стандарту 
вищої освіти, відповідає встановленим професійним вимогам фахівця та може бути 
рекомендована для практичного використання.
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